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Ementa: Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da

XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Exmo. Sr. Secretário de Educação, Dr. Renato

Feder, sobre as medidas de segurança para as escolas, anunciadas pelo Governo.
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº de    2023
 

 
 
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166
da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Exmo. Sr. Secretário de Educação,
Dr. Renato Feder, sobre as medidas de segurança para as escolas, anunciadas pelo Governo.
 
 
 

Quantas escolas atualmente possuem monitoramento interno?

Existe algum projeto em andamento para instalação de câmeras de monitoramento nas escolas

estaduais?

Sobre as catracas eletrônicas, já existe alguma escola utilizando? Existe projeto de instalação para

todas escolas estaduais?

Existe algum projeto de instalação de detector de metais nas escolas estaduais?

Como é determinada a ordem das escolas que receberão a instalação das catracas eletrônicas e

das câmeras de monitoramento?

Como está atuando a Força Tarefa – parceria entre as Policias Militares, Civil e Guarda Municipal,

para reforço nas portas das escolas? Em quantas unidades escolares do Estado de São Paulo será

executada essa Força Tarefa?
 
 
 
 
JUSTIFICATIVA
 
 
 
Mediante os últimos acontecimentos e alguns episódios que ainda vêm ocorrendo nas escolas, tornou-se
imprescindível e emergencial a adoção de medidas de segurança mais eficazes para coibir o avanço
expressivo de ataques a estas instituições onde alunos, professores e corpo docente tornaram-se alvos.
 
Recentemente, o Executivo lançou comunicados afirmando uma parceria entre as Policias Militar, Civil e
Guarda Municipal para execução de uma Força tarefa para atuar nas portas das escolas, sejam elas,
estaduais, municipais ou particulares, além de anunciar a instalação de câmeras de monitoramento e
catracas eletrônicas, porém até o momento nenhuma medida foi executada, causando insegurança nos
pais e alunos que anseiam por mudanças para segurança dos filhos.
 
 
 
 
 
 
 
            Sala das Sessões em
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            DEPUTADO TENENTE COIMBRA       
 
 
 
 

Tenente Coimbra
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